一头小猪昨儿撒欢昆明路

它在途中从小货车后斗跳出,路人相助才抓住它



▲好心路人(中)出手相助,女子才抓住了这头活力十足的猪崽。 记者 王震 摄

本报3月17日讯(记者 王 孙丽娟) 17日上午,市区 昆明路、统一路路口,一头小猪 从货车后斗跳出,女车主一个 人束手无策,路人出手相助,合 力把这头小猪抬上货车。

17日中午11时许,威海市 区昆明路、统一路口,众多行人 正在等人行绿灯亮起,一辆沿 昆明路自西向东行驶的小货车 停在路口,一头小猪从货车后 斗跳出,跑上人行道。女车主跳 下车,猛地上前,一把拽住小猪 尾巴,本来还算安静的小猪奋 力挣脱,后蹄乱踢,哇哇直叫。

女子抓猪,这一幕顿时成 为闹市焦点。女子势单力薄,一 时无法控制住小猪。人来人往 的昆明路上,人猪就这样较上 了劲,女子拽住猪尾巴,拼命往 后拽,小猪则拼命往前窜。好在 这人猪较劲的地方不在机动车 道,未影响正常交通。

过了一会,人行绿灯亮起, 一中年男子跑过来,一把抓住 了小猪的前腿,和女车主合力 "制服"小猪。记者也跑上前帮 他们摁住猪。记者掀开小货车 后斗的尼龙网,那位路人和女 车主合力把小猪抬上车。

女车主介绍,自己从高区 拉载11头小猪准备送往刘公 岛,没想到,车厢太浅,罩猪的 尼龙网太松,这头小猪跳了下 来,她从后视镜发现这一情况, 也顾不得已到路口,紧急停车 抓猪。女车主想对那位热心路 人表示感谢,一回头的功夫,人 家已经离开了现场。

男子扒窃26元钱被刑拘 他在胜利街早市被现行

本报3月17日讯(见习记者 孙丽娟 通讯员 刘勇强) 16 日,市区胜利街的早市上,一买菜 老人被扒手徐某盯上。徐某扒得 一装有26元零钱的钱包,公安特 巡警支队便衣民警将其当场抓 获。当天,徐某被刑事拘留。

16日早晨7点多,家住市区 的袁老太和老伴去胜利街市场赶 早市,老两口转悠了一会儿后分 开,袁老太一人来到一家芸豆摊 前。就在她忙活着挑菜时,被一中 年男子盯上,男子凑到摊位前假 装买菜,伸手拉开袁老太的挎包, 掏走包内的26元现金和一张药 店会员卡。

男子的这一举动被便衣民警 看在眼中,看到他得手,民警一拥 而上将其擒获。民警通过那张会

员卡,查询到袁老太的身份信息, 上门找到老人,直到这时,袁老太 都不知道自己失窃。

经查,这名徐姓男子今年43 岁。16日早晨,徐某预谋从蒿泊 坐车到胜利街早市,看见袁老太 斜挎背包,觉得有机可趁,拉开挎 包拉链偷走包内财物。虽然徐某 只盗得26元现金,但仍因涉嫌盗 窃罪被刑事拘留。

民警介绍,2011年5月1日起 实施的刑法修正案(八),对盗窃 罪做了更具体规定。此前只以"盗 窃财物数额较大"作为入刑唯一 要件,修正案实施后,只要嫌疑人 "多次盗窃、人户盗窃、携带凶器 盗窃、扒窃",即构成涉嫌盗窃罪, "哪怕是小偷没偷一分钱,只要实 施了扒窃行为,就触犯刑法"。

速读

近日,文登警方例行房屋租 赁登记时抓获在逃人员王某,他 于去年9月24日在安徽界首殴打 他人致轻伤后逃到文登。房东杨 某没按照规定向警方申报租客 王某的信息,被罚款500元。

记者 吕修全 通讯员 辛浩 琳

17日,荣成安保大队组织17

家重点单位到消防远程监控已 联网单位参观,实地感受消防远 程监控系统的作用

记者 王震 通讯员 周琳珑 16日,到荣成打工的李某外 出溜达,临时起意入室盗窃,还 未下手就被房主堵在屋中。当 天,因涉嫌盗窃罪,李某被刑拘。

记者 王震 通讯员 李雪松